

НАКАЗ

17 квітня 2024р.

м. Івано-Франківськ

№ 46

**“про призначення відповідального
за ведення технічного нагляду”**

НАКАЗУЮ:

Ведення технічного нагляду на об'єкті: **“Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку в с. Яблуниця по вул. Діл, Надвірнянського району, Івано-Франківської області”** залишаю за собою.

**Інженер
з технічного нагляду**



М.В. Ткачук

ПІДПИСКА ПРАЦІВНИКА ТЕХНІЧНОГО НАГЛЯДУ

Я, **Ткачук Михайло Васильович**, інженер з технічного нагляду II категорія (будівництво) відповідно до Кваліфікаційного сертифікату відповідального виконавця окремих видів робіт (послуг), пов'язаних зі створенням об'єктів архітектури серія АТ №006850 від 14.07.2017 року

приймаю за наказом від 17.04.2024 року № 46

здійснення технічного нагляду за виконанням будівельних робіт: **“Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку в с. Яблуниця по вул. Діл, Надвірнянського району, Івано-Франківської області”**.

ЗОБОВ'ЯЗУЮСЬ:

1. Не допускати проведення будівельних робіт без одержання дозволу Інспекції державного архітектурно-будівельного контролю.

2. Не допускати проведення і приймання виконаних будівельних робіт з порушенням вимог погодженої та затвердженої проектної документації, будівельних норм і правил стандартів, технічних умов, будгеплану, паспорта фасадів, використання недоброякісних матеріалів, конструкцій, виробів, введення в експлуатацію об'єкта з порушенням встановлених правил.

3. Не допускати у виробництві проектну документацію, що не відповідає встановленим нормативним вимогам, з відхиленням від узгоджених з місцевими органами у справах містобудування та архітектури і відповідними органами державного нагляду.

4. Не залишати без повідомлення Інспекції державного архітектурно-будівельного контролю технічний нагляд за об'єктом.

Підтверджую, що ніякої судової заборони займатися будівельною діяльністю не маю.

З проектною документацією ознайомився.

Даючи цю підписку, усвідомлюю, що за забезпечення необхідного нагляду за проведенням робіт, приймання їх з порушенням встановлених нормативних вимог і проектних рішень несу відповідальність передбачену чинним законодавством України.

(підпис)

Ткачук Михайло Васильович

(ІПВ працівника технічного нагляду)

